



# *Svenska Pudelklubben*

ASSOCIERAD MED SVENSKA KENNELKLUBBEN

SÖDRA AVDELNINGEN

AVDELNINGENS SÄTE: MALMÖ

## ***Protokoll nr 8- 2021 fört vid möte med Svenska Pudelklubben Södra avdelningen den 17 augusti 2021***

### **Närvarande:**

Ordförande Cecilia Hörnlund  
Vice Ordf  
Ledamöter Annette Lundfall  
Kicki Nielsen  
Emely Pignatelli  
Nancy Andreassen  
Alexandar Petrovic

### **Anmält förhinder:**

Camilla Eskilsson  
Britta Brinck - Nehlin  
Mona Woin

Protokollet omfattar §§ 52 – 65

### **§52 Mötets öppnande**

Ordförande öppnar mötet och hälsar ledamöterna välkomna.

### **§53 Godkännande av dagordningen.**

Dagordningen godkändes

### **§54 Val av justerare**

Annette Lundfall utsågs att tillsammans med ordförande justera dagens protokoll.

### **§55 Föregående mötesprotokoll**

Styrelsen gick igenom protokoll nr 7 - 2021.

Styrelsen beslutar att efter genomgång lägga protokollet till handlingarna.

## §56 Inkomna skrivelser 210518 - 210506

210609	Ändrad utst. Hos SKK	För kännedom		
210629	Corona info SKK	För kännedom		
210630	Ledsagare på arrangemang	För kännedom		
210702	Utställningsadministrativt System SKK	För kännedom		
210709	Ändrad utställning SKK	För kännedom		
210806	Utdrag ur SKK protokoll	För kännedom		

Styrelsen beslutar efter genomgång att lägga inkomna skrivelser till handlingarna.

## §57 Ekonomi

Ekonomi

Annette informerar om ekonomin. Nedanstående filer bifogas protokollet

- a. Verifikationslista 1 jan – 16 aug
- b. Balansrapport per 16 aug
- c. Huvudbok 1 jan-16 aug
- d. Resultatrapport tom 1 jan- 16 aug 2021

## §58 Utställning Bjuv.

Kort genomgång av arbetsuppgifter på utställningen, Kicki kan ej närvara har en ersättare som kommer, Boel Hagman.

## §59 Rutiner för handläggning av klagomål.

Ordförande gick igenom rutiner för klagomålshantering.

## §60 Sponsorer till utställningar och andra aktiviteter.

Avdelningarna ordnar fodersponsorer till sina utställningar tills PK har ett centralt avtal.

## §61 Höstens aktiviteter

**Beslut:** Kicki gör en lista för höstens aktiviteter

**Beslut:** Emily publicerar på våra webbplatser.

## §62 rapport från kommittéernas verksamheter

- a. Informationskommittén: manusstopp för PN 1/9
- b. Kommittén för arbetande pudlar: Hoopers aktivitet i Trelleborg skjuts fram
- c. Kommittén för medlems- och pudelvård: diskuterade kostnader och intäkter vid olika arrangemang. Kicki tar kontakt med mellansvenska avdelningen angående avgifter och arvode/lön vid olika aktiviteter.
- d. Uppfödar o avelskommittén: PK rekommenderar inte uppfödare vid frågor från medlemmar, hänvisar till hemsidan och uppfödarregister samt till valphänvisaren
- e. Utställningskommittén: höstens utställning i Q-poolen diskuterades.

## §63 Aktuella ärenden

Britta Brinck- Nehlin har valt att avgå från sitt uppdrag i PK.

**Beslut:** Kicki Nielsen inträder som Vice ordförande fram till årsmötet 2022

#### **§64 Övriga ärende**

Pudel festen 2022 diskuterades.

Nästa styrelsemöte hålls den 21/9

#### **§65 Mötet avslutas**

Ordförande tackar och avslutar mötet.

Vid protokollet

Kicki Nielsen  
sekreterare

Cecilia Hörnlund  
ordförande

Annette Lundfall  
justerare